электронка: oktiskra174@mail.ru.



Nº (11530) (69) Суббота

> 3 сентября 2016 года

ОКІЯБРЬСКА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

СЕЗОН ОХОТЫ ОТКРЫТ

О порядке оформления пропусков в пограничную зону

ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ-2016

На территории района произошло 34 лесных пожаров

Внимание! 18 сентября 2016 ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИИ

Новости

Январская пенсия плюс 5 тысяч рублей

В январе будущего года всем без исключения пенсионерам, включая работающих, выдадут единовременную выплату в размере 5 тысяч рублей, что примерно соответствует сумме, которую бы люди получили при традиционной индексации.

Выплата будет осуществляться разово. Никаких дополнительных бумаг для этого оформлять не придется. Данная сумма должна компенсировать снижение уровня жизни пожилых людей из-за недостаточной индексации пенсий в 2016 году до проведения новой индексации в 2017 г.

О решении сделать эту выплату в январе будущего года заявил премьер—министр Дмитрий Медведев.

Льгот станет больше

В Челябинской области с 1 сентября текущего года начнет действовать закон, согласно которому дети погибших участников Великой Отечественной войны, ветераны советскофинской и советско-японской войн получат особый статус.

Данной категории граждан предусматривается возмещение расходов на проезд к местам захоронения погибших родителей раз в три года, ежемесячная выплата в размере 500 рублей и предоставление преимущественного права при приеме в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, комплексные центры социального обслуживания населения.

Установленные законом категории южноуральцев получат удостоверения, выдача которых будет осуществляться после і января 2017 года.

Двадцать пять тысяч на семеиные нужды

Очередной мерой поддержки семей с детьми в условиях кризиса стало принятие закона о единовременной выплате, размер которой — 25 тысяч рублей.

«Воспользоваться правом на получение данной выплаты из средств материнского капитала, — пояснила юрист Октябрьского МФЦ Евгения Якименко, - могут все семьи, которые получили (или получат право на государственный сертификат до 30 сентября текущего года) и не использовали всю сумму этой социальной выплаты на основные направления расходования капитала. Эти средства граждане могут потратить на любые семейные нужды.

Заявление можно подать в территориальное УПФР по месту жительства или в многофункциональный Центр, который также оказывает государственные услуги пенсионного фонда России.

Рейд "Народный контроль" Есть диагноз, есть рецепт теперь нужен мацевт

Активисты проекта «Народный контроль» провели очередной рейд по учреждениям села Октябрьское, осуществляющим отпуск лекарств.

В программу мониторинга вошли три аптеки: AO OAC anmeka № 86, OOO «Витафарм» и ООО «Эскулап». И хотя лето на аптечном рынке считается «мертвым сезоном», так как значительная доля постоянных покупателей пребывает в отпусках, эпидемий гриппа в это время не предвидится, от руководителей данных организаций требуется особая точность при формировании ас- в летне—осенний сезон. сортимента. Внимание В основном это антиги-

лекарственных средств, пользующихся повышенным спросом именно в жаркое время года.

проходи-Проверка ла во второй половине августа, поэтому общественников интересовало наличие «летнего» списка лекарств, а это перечень медикаментов из двадцати наименований. В список вошли лекарственные средства первой необходимости акцентируется на группах стаминные препараты

при аллергии, витаминно-минеральные плексы, сердечно-сосудистые средства, против диареи и другие. Народные контролеры должны проконтролировать рост цен на вышеназванные снадобья.

«Лихорадит» весной и осенью

Сенная лихорадка или аллергия начинает пациентам досаждать в разгар весны, но частенько остается острой проблемой и весь летнеосенний период.

В нашем перечне представлены противоаллергические препараты: гидрокортизоновая и преднизолоновая мази, применяемые при тяжелом течении аллергии.

В «Эскулапе» и «Витафарме» преднизолоновая мазь имелась на витринах, в аптеке № 86 ее не оказалось.

Тактические учения

В районе прошли учения по подготовке сотрудников полиции к действиям при возникновении чрезвычайных обстоятельств.

По сценарию, двое молодых людей пытались напасть на здание федерального суда, но благодаря слаженным действиям сотрудников отдела судебных приставов и оперативности полицейских нападение было пресечено, нападающие сданы стражам порядка.

Также в ходе тренировки сотрудниками спецслужб были отработаны действия при захвате заложников. По плану, осужденный к лишению свободы после оглашения приговора берет в заложники находящихся рядом с ним граждан — слушателей процесса. Судья тут же нажимает тревожную кнопку для вызова сотрудников полиции, дежуривший в судебном заседании судебный пристав предпринимает все меры по эвакуации людей из здания суда. Прибывшие полицейские ведут переговоры с захватчиком, в результате которых им удается освободить заложников и задержать преступника.

По мнению и.о. начальника ОМВД, подполковника полиции Евгения МОТОРИНА, подобные тактические учения максимально приближены к реальной ситуации и позволяют хорошо отработать и закрепить теоретические знания на практике, при этом согласованно работая с другими службами. Подобные тренировки позволяют исключить излишние действия ее участников. сконцентрироваться на поставленной цели. учат оперативно принимать решения и действовать быстро и четко. Можно заключить, что сотрудники полиции с поставленной задачей справились.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Новости подготовила Лариса КЛАММ